
Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία –
Αντικαπιταλιστική Αριστερά

Άκρως ενδιαφέρουσα η συνέντευξη που έδωσε ο υποψήφιος περιφερειάρχης της Ανταρσίας στην Κεντρική
Μακεδονία Θανάσης Αγαπητός, στον Real FM και στο δημοσιογράφο Λάζαρο Θεοδωρακίδη την
Πέμπτη 11 Απριλίου 2019 ενόψει των επερχόμενων περιφερειακών εκλογών.

Με καθαρά πολιτικό λόγο, περιέγραψε τα προβλήματα της Περιφέρειας αλλά και τις μεγάλες λαϊκές
κινητοποιήσεις του προηγούμενου διαστήματος τις οποίες στήριξε η αντικαπιταλιστική αριστερά.
Ανέφερε ότι στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας περιλαμβάνεται ο πιο φτωχός νομός της Ελλάδας,
ο νομός Σερρών ενώ η Περιφέρεια παρουσιάζει το μεγαλύτερο ποσοστό ανεργίας.

Άσκησε κατεδαφιστική κριτική στην πολιτική της απερχόμενης περιφερειακής αρχής Τζιτζικώστα.

Αναφέρθηκε στους αγώνες των εργαζομένων και των ανέργων σε μια Περιφέρεια με επτά νομούς και
πληθυσμό 1.8 εκατομμύρια κατοίκων, με τη μεγαλύτερη πεδιάδα που θα μπορούσε να θρέψει τον κόσμο κι
όμως αυτό δε γίνεται λόγω της εφαρμοζόμενης πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως
χαρακτηριστικά είπε.

“Ήμασταν οι μόνοι που αμφισβητήσαμε όλο το πλαίσιο οργάνωσης και λειτουργίας της Περιφέρειας, είπε,
“από τη στιγμή που εκλεγήκαμε, με την ορκωμοσία, από το ότι δε μπήκαμε σε καμιά από τις περίφημες
επιτροπές συναλλαγής και συνδιαλλαγής.

Δώσαμε τη μάχη όχι μόνο μέσα αλλά κυρίως έξω από το Περιφερειακό Συμβούλιο, αξιοποιώντας τις
δυνατότητες που δίνει η εκλογή μας σε αυτό.

Η Περιφέρεια, έχει αποδεχθεί το μοντέλο που επιβλήθηκε από τα μνημόνια, της ελαστικής εργασίας,
της μερικής απασχόλησης. Οι συμβάσεις που κάνει η Περιφέρεια, είναι δίμηνες συμβάσεις, ακόμα
χειρότερες και από αυτές που υπάρχουν στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα.”

Απαντώντας σε δημοσιογραφική ερώτηση, δήλωσε ότι όπως και πριν, έτσι και τώρα, όσοι περιφερειακοί
σύμβουλοι εκλεγούν με την Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία, θα εναλλάσσονται κάθε 15 μήνες.

Εύστοχη πολιτική απάντηση έδωσε επίσης, στην αρχή της συνέντευξης, στη δημοσιογραφικά παρατήρηση
ότι ο λόγος του είναι κεντρικά πολιτικός, σαν να έχουμε εθνικές και όχι περιφερειακές εκλογές. Στη
συνέχεια βέβαια αναφέρθηκε αναλυτικά τόσο στα μεγάλα προβλήματα όσο και στους αγώνες που
αναπτύχθηκαν στην κεντρική Μακεδονία.

Πρόκειται για εξαιρετικού πολιτικού ενδιαφέροντος και ιδιαίτερα κατατοπιστική συνομιλία που αξίζει να
παρακολουθήσετε στο ηχητικό που ακολουθεί.
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